

绕行涵洞市民觉得费时间 横穿马路又实在太危险

金水东路这段儿，咋过好？

交警：设红绿灯、减速带方案已递交科研部门，最好是架座天桥



横穿马路的行人

区，乘坐对面的公交车是他们最便捷省钱的方式，现在附近小区的入住率越来越高，她建议相关部门在该路段设置红绿灯或建设人行天桥。

“红绿灯方案”已报，等待落实

“12月1号，因下金水桥的车辆速度比较快，一名横穿马路的女子就命丧在一辆面包车下。”交警六大队二中队中队长黑纪斌说。惨剧发生后，他们便向科研部门递交了建议书，建议在金水桥下坡处设立黄闪警示灯及减速带，强制或提醒下桥车辆减速慢行；再者就是在该路口设红绿灯及斑马线，“最终的目标还是希望能建立一座便民的人行天桥”。

“在方案落实出台之前，他们只能尽力为路人做好提醒服务。”民警说，“从路西的金水立交桥上涵洞绕行是最近的安全路线，我们还是希望市民能够多走上几步。”

绕行涵洞过马路需10余分钟

昨日11时20分许，虽然交警设立了“提示牌”，但横穿马路的现象仍然不断出现。

随后，记者根据交警部门的指示，从金水东路通泰路南侧人行道出发，在向西徒步约300米后，发现金水立交桥下有涵洞可以通向对面，通过涵洞再向东返回到“金水路通泰路”公交站牌时，总共路程约700米，花费10余分钟。

记者又徒步向东行走约1000多米，才在黄河东路与金水东路交叉口找到可供行人穿越马路的通道。可见在金水东路通泰路穿越马路，绕行金水立交涵洞不失为最佳的选择。

政六街 政七街 丰产路 红旗路
4条路明日起单行

□晚报记者 吴泳

本报讯 明早6时起，政六街、政七街、丰产路、红旗路将实行单行(本报12月4日曾报道)。

市交警支队相关负责人介绍，这些道路的具体单行方式为：政六街(纬四路至丰产路段)，由南向北单行；政七街(丰产路至纬四路段)，由北向南单行；丰产路(文化路至东明路段)，由西向东单行；红旗路(东明路至文化路段)，由东向西单行。

市交警支队副支队长史根宽介绍，上述4条路段的公交车也将按照单向通行对线路进行调整。交警将在相关路口路段设置禁止通行、禁止左转(右转)等标志和监控设施，请广大驾驶员尽快熟悉道路单行方向，避免单向交通实施时机动车逆向行驶。

线索提供 邢红军

再提醒

安全

请绕行

嵩山路

(友爱路-建设路)

明晚临时交通管制

□晚报记者 吴泳

本报讯 嵩山路碧沙岗公园西门的行人过街天桥要进行吊装施工，12月13日22时到14日早8时，嵩山路(友爱路-建设路)将实施临时交通管制。

市交警支队相关负责人介绍，施工期间，嵩山路(友爱路-建设路)禁止一切机动车通行。为保证大家的安全和施工顺利，届时请过往车辆绕行。

线索提供 邢红军

昨日上午，家住金水东路与通泰路鑫苑中央花园的60岁的李女士来电说，她搬到该路段已大半年了，可如何将外孙送到马路对面乘坐公交上学成了大难题，如今几乎每天带外孙与疾驰汽车“赛跑”的日子令她提心吊胆。

晚报记者 张玉东 文/图

过马路，居民瞅空与车“赛跑”

昨日9时许，记者在现场看到，呼啸而过的往来车辆穿梭于金水东路，而通泰路口附近则等候着五六名欲过马路的行人。趁着车辆稍稀疏的片刻，众人便以赛跑的速度奔向对面的“金水路通泰路”公交站牌。

“每次过马路都挺吓人的。”家住鑫苑中央花园的李女士说，外孙在文化路上学，不放心的她每天都要一大早把外孙送到马路对面搭乘公交车。

“设置个红绿灯就好了，其实我们只要30秒时间就够了。”一旁的刘女士介绍说，从这儿去市



好水添动力，好水添活力，好水喝出一身轻 今年流行饮水养生，水宜生时尚养生杯 掀起亲情欢乐送

一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相中央电视台《走近科学》栏目，全国亿万观众通过电视屏幕认识了能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生发明人杨博士在电视屏幕上解烟、解酒、溶油、抗氧化的现场实验让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间，“水宜生”迅速成为国内各大网站、报纸、电视台竞相报道的热门词；用水宜生、喝健康好水，拥有品质健康好生活；已经成为2008年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

放松心情，看看父母、拜访亲友，顺便为他们送去神奇水杯“水宜生”，也送去你的健康祝愿；让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生！



妻子送我水宜生：清烟解酒添活力

曾有一位成功人士发自内心的苦恼：“身体是革命的本钱，也是家庭幸福的基础，几年的拼杀让我烟酒不沾到一天两包、酒可斗量；事业蒸蒸日上，身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高，大问题暂时没有，小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒，加强运动，但繁忙的工作、无处不在的应酬，难啊！我现在真的很为自己和家庭担心……！”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态，这

些不良生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质，危害着他们的健康！水宜生微电解制水器能够迅速将普通水转变成具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水，让你随时随地通过喝水就能够中和体内酸毒、清除自由基，保护健康体魄。北京某房地产公司的张总这样评价水宜生：当初老婆送我水宜生的时候我还没怎么当回事，有一次应酬客户喝了很多酒，头疼、胃胀又烧心；回到家老婆让我连喝了几杯水宜生活性水，没想到身体马上就舒服多了；现在我每天不管到哪儿都带着水宜生。

男友送我水宜生：饮水排毒好身材

晨报主编林小姐是一位典型的现代职业女性，每天在电脑前一坐就是一天，加班熬夜也是常事儿；工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30的林小姐就不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉对容貌和身材的挑战。

脂溶油，清肠毒保健康，男友马上就送了我一个。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了，每天只要喝杯水就能够轻松应对！我用了还不到一个月，明显感觉小腹平了许多，脸部皮肤清爽多了！现在，只要一拿起水宜生就能感受到男友对我无处不在的关爱！”

“多亏了男朋友送我水宜生！”，林小姐兴奋的说，“听说用这个神奇水杯喝水就能够去

儿子送我水宜生：神清气爽精神好



父母年纪大了，身体健康是做儿女最关心的。随着年龄的增长，人体新陈代谢逐渐变慢，体内沉积的酸性垃圾越来越多，血液也变得越粘越稠，健康风险大大增加。俗话说：血浊万病生，万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物，所以为了健康很多老年人都不能大饱口福；总是要

考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。

退休教师张阿姨说：中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性废物这些健康常识我们都知道，可有时候真的很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了，每天只要用它喝水就可以中和酸毒、降低血脂促进新陈代谢、改善微循环，同时它产生的、宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢。儿子送给我的这台水宜生真的送到了我的心坎上了！

水宜生 微电解制水器



水宜生微电解制水器通过先进的纳米技术，将高能生化合瓷、特种稀土材料以及火山岩矿石提取的功能成分，在高温状态下融合而成一种具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性；集净化、矿化、活化于一体的高科技功能复合水处理材料；它在水接触的刹那，可利用它的变价性和电位差，产生成千上万个微电极，能对水产生很好的微电解效果，在瞬间将普通水变成符合世界卫生组织好水标准的宜生活性水，迅速中和酸毒，清除自由基。

弱碱性：迅速中和体内酸性废物，调节人体的酸碱平衡，维护健康碱性内环境，预防疾病。

负电位：具有较强的还原性，能有效清除体内过剩的自由基，保健美容，延缓衰老。

小分子团：较强的溶解、乳化、渗透力，能有效改善人体微循环，促进新陈代谢。

富含氧量：提供人体细胞所需氧分养料，活化细胞，增强自然治愈力，增强免疫力。

矿物质和微量元素：比例适当，便于人体吸收，促进人体各器官健康生长。

品质生活品质水，好水喝出真健康，选择水宜生，小水杯为您赢得大健康！

水宜生 北京水宜生科技发展有限公司 健康热线：0371-60552200

谨防假货，厂家指定销售：紫荆山百货医药部；二七路金博大负一楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部A区；花园路中环百货负一楼宝芝堂；花园商厦负一楼宝芝堂医药柜；建设路大商超市二楼保健柜；亚细亚医药部北一门负一楼2区；嵩山路华润万家一楼医药部；南阳路华润万家小森林蜂胶柜；南城路易初莲花二楼医药部；东风路世纪联华一楼医药部西门(与丰产路交叉口)；汽车北站丹尼斯一楼医药部；中原商贸城一楼医药部；北京华联二七店负一楼超市出口处保健柜；太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米)；东大街大药房(市一分院东200米)；怀仁堂大药房(黄河路服装市场)；泰隆大药房(西郊群艺宫东)；聚仁堂大药房(大学路河医医院对面)；丰产路丹尼斯二楼医药部；航海路华润万家二楼保健柜；仝禧堂大药房(中原路与大学路口东100米)；伊河路与工人路口西20米；东明路与金水路口北50米)；同禧堂大药房(市五院对面)；同春堂大药房(文化路路市中医院对面)；自然堂大药房(未来大道东方女子医院楼下)。登封：62863123 嵩山广场123数码 新密：69839933 市政府招待所对面(电视购物中心)；巩义：68677090 星月广场负一楼宝芝堂 新郑：四发商贸一楼柳欣电器 上街：影剧院对面毛毛雨礼品店 荥阳：三八药店(党校对面) 中牟：绿岛时尚(新潮影院西50米路北)。